

## НОВІ МОЖЛИВОСТІ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ

**Ходорковський О.А.**

Нині справжній бум переживає відносно нове для віртуального простору явище — соціальні мережі. Особливо популярними вони є серед молоді й підлітків.

Зазначимо, однак, що на початку свого розвитку, соціальні мережі сприймалися як абсолютно даремні, а часом і шкідливі для розвитку підростаючого покоління явища. Але нині ситуація змінюється, і те, що раніше вважалося місцем «убитого» часу, зараз стало незамінним помічником у такому важливому для суспільства процесі, як освіта. У всьому світі все частіше створюються освітні соціальні мережі, які значно спрощують і покращують якість навчального процесу.

Якщо говорити про український Інтернет-простір, то безперечним лідером за результатами міжнародного конкурсу «The World Summit Award» стала платформа, на якій функціонує освітній портал «Щоденник.ua» (<http://shodennik.ua/>), що має безліч опцій і додатків для максимальної підтримки освітнього процесу в Україні. Цей портал функціонує за підтримки Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України й Інституту інноваційних технологій і змісту освіти. Сайт закритий для доступу сторонніх і безперервно модерується, що виключає можливість появи на ньому небажаної або небезпечної інформації. Можливості порталу досить різноманітні: і вчитель, і учень, і батьки зможуть знайти для себе багато корисних ресурсів.

На високому рівні опрацьована медіатека порталу. У ній зібрано й систематизовано великий обсяг різноманітного навчального контенту: художні й наукові тексти, електронні підручники, репродукції картин, ілюстрації, аудіо- та відеофайли, презентації й розвивальні програми. Дитина може використовувати матеріали медіатеки як для підготовки до уроку і виконання домашнього завдання, так і для самостійного поглибленого вивчення теми.

За допомогою програм електронного документообігу (розклад, журнал, щоденник, календарне планування) — учитель зможе менше часу витратити на паперову роботу і більше уваги приділяти учням і підготовці до уроку. Крім того, «Щоденник.ua» надає широкий спектр можливостей для підвищення кваліфікації педагогів: на базі сайтів регулярно проводяться різні конференції, семінари і тренінги, у вчителя є можливість обмінюватися досвідом, розміщувати свої творчі напрацювання, використовувати для роботи матеріали медіатеки. Батько, який після реєстрації стає учасником освітнього процесу, зможе контролювати роботу школи, оцінки і відвідування уроків своєї дитини, а також в онлайн-режимі отримувати потрібну йому інформацію від адміністрації й учителів. Освітній портал «Щоденник.ua» постійно оновлює, вдосконалює і розширює можливості, щоб зробити роботу в мережі максимально комфортною і ефективною. Портал «Щоденник.ua» абсолютно безпечний для учнів.

За різноманітністю пропонованих послуг у мережі «Щоденник.ua» немає аналогів. Головна мета порталу — об'єднати вчителів, учнів та їхніх батьків і надати всі умови для підвищення якості освіти в Україні. Для дитини портал є не лише засобом спілкування і розваг, а й універсальним помічником у розв'язанні будь-яких навчальних завдань. На сторінках порталу «Щоден-

ник.ua» створена медіатека, що постійно поповнюється текстовими, аудіо- і відеофайлами, різними розвивальними і навчальними програмами. Такі опції, як електронний журнал, щоденник, розклад значно спростять роботу з документацією, і вчитель зможе більше часу приділяти підготовці до уроку. А батьки зможуть контролювати навчальний процес і в режимі он-лайн обговорювати проблеми школи і освіти з іншими батьками, учителями та адміністрацією.

Портал закритий для сторонніх і надійно захищений від спаму і небажаної інформації, а модератори сайту регулярно відстежують і контролюють всю інформацію, викладену на сторінках сайту. Але головне, що «Щоденник.ua» не обмежується лише віртуальним простором. Команда освітнього порталу активно співпрацює зі школами і в реальному житті, проводячи різні тренінги, семінари, конкурси і вікторини.

Головною метою освітньої мережі «Щоденник.ua» є створення єдиного віртуального простору для всіх шкіл України, допомога в навчанні, допомога педагогам, нерозривний зв'язок між людьми, які задіяні в шкільній освітній сфері. На вересень 2011 року в проєкті зареєстровано більше 5 тис. шкіл і понад 500 тис. осіб з 26 регіонів України. Однією зі складових функціоналу «Щоденника» є саме створення і впровадження в школах України системи електронних щоденників, до того ж абсолютно безкоштовно, оскільки цей проєкт є некомерційним.

На заключення наведемо основні можливості й переваги системи:

- батьки бачать всю інформацію про досягнення дитини в режимі он-лайн на своєму комп'ютері. Навіть коли дитина ще не прийшла зі школи, батьки в курсі, що сьогодні відбулося;
- система допомагає вести статистику без паперової тяганини, звітність повністю переходить на автоматичний режим;
- кожен учень, батько, педагог може звернутися до щоденника в будь-який час доби і в будь-якому місці, потрібен лише комп'ютер і доступ до Інтернету;
- учителі можуть бути впевнені в тому, що їхнє повідомлення дійде до батька, система електронних щоденників ретельно перевіряється адміністраціями;
- оцінки учня — «як на долоні», відкрита інформація про його успішність мотивує школяра вчитися більш старанно;
- працювати із системою електронних щоденників дуже просто і не викликає ніяких труднощів;
- батьки завжди вчасно дізнаються про батьківські збори;
- часу на заповнення щоденника в електронному вигляді потрібно набагато менше, ніж на заповнення паперового;
- ведення електронного щоденника допомагає школі відповідати вимогам сучасності.

